JIBM2KEeHME nosciony, IBHKEHUE Be3se,
N B BO31YXE ITHIA, M PbI0A — B BOJE,

N xu3Hu HUTHE 0€3 IBMKEHUS HET,

N CoJanHile JeTUT B XOpPOBO/e MJaHeT!

Bot smmcthst mo Bo3ayxy 10JII'0 KPY KaT,

A MMAJACT kamMeHb ObICTpPee CTOKPAT.
bbICTPEH u To MATAET, uro THMKEJICH?
U 1o nposeputsb penrni 1 aJIUJIEN. N




Tema ypoka:

«CBOﬁozmoe najJeHue TeJn
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Lleab ypoka:

1. Y3HaTb, YTO Ha3bIBAaOT CBOOOAHbLIM
nageHuem Tern.

2. Onpenenuntb, K KAKOMY BUAOY ABUNXEHUA
OTHOCUTCHA CBOOOAHOEe nageHue.

3. HayuuTtbca pewaTtb 3agaduv, UCNosnb3ys
dopmynbl ANA HaXOXAeHUA BEeJNIUYMH,
XapaktepusyrLwmx ceoboaHoe nageHue
Ten.
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Apucmomernb

To Teno BbicTpee nagaer,
Yy KOTOPOro macca bonbLue,
4YTOObI BOCCOEAUHUTBLCHA C 3EMNEN

!
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Manuneo Nanuneu

Bce Tena npu nageHnun ABUXYTCA
OAVHAKOBO: ABWMXXeHue nponcxoaunT
C OAVHAKOBbLIM YCKOPEHUeM
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Bce Tena B oTcyTCTBUE CONPOTUBNEHUSA
BO34yXa nagaroT oAUHaKOBO: YCKOpeHue npu
nageHUu Ten ot Macchbl Tena He 3aBUCUT




CBobogHoOe
nageHue — 3To
ABUMXeHue Tena
TONbLKO noAa
NencTBueM CUnbI
TSHKeCcTn 6e3 yyeTa
CONMPOTUBNEHUS
BO34OyXa



YckopeHue ¢CBOOOIHOIO IageHUus

!
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Bce Tena B 4aHHOM MecTe
3eMJiv NnaaaroT ¢
OOVNHAKOBbLIM YCKOPEHUEeM —
yCKOpeHuem cBo6oaHOro
nageHus

YckopeHune cBob6oaHOro
nageHunsa — yCKopeHue,
KoTopoe coobuwaeT 3eMnA
BCEM Teslam

g = 9 8 m/c?



YcKkopeHune cBob6oaHOro nageHus

3dBUCUT.

_~DPusznueckoe | 1- OT reorpaCquQCKOﬁ
| LUMPOTbI MecTa Ha
NOBEepPXHOCTU 3eMnu

OT NSIOTHOCTU Nopoga,
3anerawwumx B
Heapax 3emnu

OT BbICOTbI HaA
3emnen (ot
pacCcToAHUA A0 ee
LeHTpa)
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Puc. 33. 3navenne yCKOpPeHR

¢BODOAHOIO NAJEHHA 3AaBHCHT

OT BBICOTHI TEJIA HAA SeMJIeN | 3
reorpauyecKoi MWUpPOTH MECTa



YcKopeHune cBob6oaHOro nageHus
Ha Apyrmx HebecHbIX Tenax

HeGecHoe Teno YckopeHue cBoboaHOro
nageHus, m/c?
ConHue 274
Mepkypum 3,7
BeHepa 8,9
3emMmns 9,8
JlyHa 1,62
Mapc 3,7
FOnutep 25,8
CatypH 11,3
YpaH 9
HenTyH 11,6




CBobogHoOe nageHue Tern — paBHOYCKOpPEeHHoe
ABWXXeHue

t* 2
Bbicota nageHusiten | = VOt -+ g— h — gt
2 2
BbicoTa nageHus ten [ P vz — 2 ] - ?"
2z 2
CkopocTb B nooou
MOMEHT BpEeMeHM N=V, gt vV — gt




